



## press release

### 渣打银行全球网络携手支持可持续发展全球目标

#### 渣打中国以实际行动助力全球目标

- 投资 200 万美元持续应对中国可预防失明问题
- 在云南启动 2 个“梦想中心”项目，改善当地教育基础设施
- 第四季度开展员工公益周活动，服务本地社区

2015 年 9 月 25 日，今天，渣打银行宣布将充分利用其广泛的传播渠道，向全球 86,000 名员工以及数百万客户宣传联合国可持续发展全球目标。作为唯一一家成为 Project Everyone 创始合作伙伴的国际银行，渣打银行非常荣幸能与联合国携手，充分依托其全球网络优势、网上银行平台、自动柜员机、媒体向全球员工和客户进行广泛传播，帮助联合国达成 7 天内将这些目标传播到全球 70 亿人。此外，渣打还将推出活动专题页面，鼓励员工和客户用实际行动参与到项目中，致力于共同推动并最终实现这些全球目标。

同时，渣打中国宣布一系列举措助力实现可持续发展全球目标。渣打将为“看得见的希望”项目投入 200 万美元，与非政府组织、当地医院、政府和本地社区积极合作，应对中国的可预防失明问题。其中 100 万美元资金将为四川、河北、山东和广东等地 60 个县提供综合眼保健培训项目。另外 100 万美元将用于在云南省启动的“看得见的希望”项目，旨在通过探索可复制的综合眼保健防治模式为当地百姓建立可持续的、可及的、可负担的眼病防治服务。渣打银行还将在云南启动两项梦想中心计划，用于改善当地教育基础设施，并对当地学校老师进行“梦想领路人”培训。

渣打集团主席庄贝思爵士表示：“作为一家国际性银行，我们一直秉承‘一心做好，始终如一’的理念，这不仅是品牌承诺，更是融入我们日常生活的一种精神。当我们有机会能利用渣打的全球网络优势以及与利物浦足球俱乐部的合作关系来向每个人传播这些全球目标时，我们认为这将是一个能够帮助推动社会发展，改善人类生活，带来真正改变的绝佳机会。我们为支持和参与这一活动而感到自豪。”

渣打银行（中国）有限公司行长、首席执行总裁兼副董事长张晓蕾表示：“我们非常荣幸能与联合国积极合作，参与联合国倡导的 7 天内把 17 项全球目标传播到全球 70 亿人的行动。我们深信每个人和每个机构都可以为实现这些全球目标做出自己的努力。渣打将致力于通过金融活动、社区投资项目和员工志愿者活动来为支持可持续发展全球目标。我们也期待与行业伙伴、非政府组织、政府机构和当地社区携手合作、坚持不懈，共同为实现这些激动人心的目标做出更大贡献。”

渣打还将在今年第 4 季度通过开展员工志愿者活动来支持联合国的全球目标。2015 渣打中国公益周将于 10 月 19 日开始在全国 29 个城市纷纷启动。公益周活动将围绕支持联合国可持续发展全球目标，结合渣打中国的各项社区投入项目，其中包括为农民工子弟小学开展财商教育“理财小学堂”、为盲人朋友讲电影“心目影院”、宣传 HIV 认识的正向生活项目、保护生态清洁社区、关爱老人等。

- 完 -

#### 垂询请联络：

闫勇 渣打银行（中国）有限公司  
电话：(8610) 5918 8212 邮件：[charles.yan@sc.com](mailto:charles.yan@sc.com)

#### Project Everyone

“Project Everyone”项目由著名编剧、导演理查德柯蒂斯与联合国共同发起，旨在向世界上的每一个人传播联合国全球可持续发展目标。该项目创始合作伙伴包括渣打银行、英杰华集团（AVIVA）、华盖创意图像技术公司（Getty Images）、培生集团（Pearson）、SAWA全球电影院线广告协会、联合利华以及比尔和梅林达盖茨基金会等等。

来自全球数百家电视台、广播电台、数码广告公司、手机与宽带供应商、非政府组织、企业、体育俱乐部、电影电视制片公司、唱片公司、重大赛事活动、杂志以及零售商都将参与支持该项目，并同意将这些全球目标传达给他们的粉丝、客户和用户，提高这些目标在全球的认知度。

想要了解更多有关信息请访问 [www.globalgoals.org](http://www.globalgoals.org)或[www.projecteveryone.org](http://www.projecteveryone.org)

#### 联合国可持续发展全球目标

2015年9月25日，联合国将在全球可持续发展峰会上携手来自全球193位联合国成员国超过160位领导人共同启动17项可持续发展全球目标，新的目标是建立在联合国千年发展目标（2000-2015）已有成果上的，后者已经成功帮助全球数百万人摆脱贫困。新的全球目标更能代表当下的全球需求，将在千年发展目标的成功基础上走得更远，进一步改善全世界人民的生活质量。

这些目标将结合多种渠道，解决社会、经济、环境等问题以实现可持续发展，既满足当代人的需要，又不对后代人构成危害。这一新的可持续发展计划将会指导所有国家朝着共同的方向努力发展，在为全球人类谋福祉的同时保护环境。

#### 看得见的希望

自 2003 年启动至今，“看得见的希望”的使命从未改变过：赋予光明，改变生活。

携手世界领先的非政府眼科医疗机构，“看得见的希望”将于 2020 年前投入一亿美元的经费，为遍布亚洲、非洲及中东市场的民众建立可持续的综合眼科医疗服务。渣打将匹配捐赠募集到的所有善款，使其事半功倍。

中国是“看得见的希望”项目的主要受惠国家。过去几年，渣打中国保持与国际奥比斯、霍洛基金会以及项目执行医院等机构的紧密合作，投入了超过两千万人民币，在四川、甘肃、内蒙古自治区、江西等地开展防盲复明项目。该项目已为 170 万贫困人士提供可持续的眼科医疗服务，其中为逾 20 万名患者提供了白内障手术。

如欲了解更多有关“看得见的希望”公益项目，请访问：  
[www.seeingisbelieving.org](http://www.seeingisbelieving.org)

## 渣打银行

渣打是一家领先的国际银行，在全球一些最有活力的市场上经营 150 多年，拥有员工超过 86,000 名。我们为遍布亚洲、非洲和中东市场的个人和企业客户提供金融服务，支持他们进行投资、开展贸易，并实现财富增值。这些市场为集团带来 90% 以上的营运收入和利润。渣打的文化传承和企业价值都在其品牌承诺“一心做好，始终如一 (Here for good)”中得到充分体现。

渣打集团有限公司除在伦敦及香港的交易所上市外，还在印度的孟买以及印度国家证券交易所上市。

渣打银行自 1858 年在中国上海开设首家分行以来，在华业务经营从未间断。2007 年 4 月，渣打银行（中国）有限公司成为第一批本地法人银行之一。这充分显示了渣打对中国市场的承诺以及在银行业的领先地位。目前，渣打银行在全国拥有 27 家分行、78 家支行和 1 家村镇银行，营业网点达到 106 家，其中包括 2014 年 3 月初开业的上海自贸试验区支行。

渣打中国赢得中国领先行业机构和权威媒体颁发的众多奖项和荣誉。2013 年以来所获荣誉包括：中国银行业协会颁发的“2013 年度最佳社会责任实践案例奖”、中国英国商会和英中贸易协会颁发的“2014 英国商业大奖之企业社会责任奖”、中国银行业协会 2014 年银团贷款业务最佳业绩奖、中华人民共和国商务部颁发的“中国贸易融资十佳银行”、中国外汇交易中心颁发的 2013 年“最佳货币掉期交易奖”和“最佳外币对做市奖”、《财资》杂志颁发的“中国最佳现金管理及贸易融资银行”和“中国最佳结构性贸易融资提供商”、《零售银行家》颁发的 2014 年“最佳客户体验奖”、代客境外理财计划全球基金系列产品荣获《上海证券报》颁发的“最佳外币理财产品奖”、《环球金融》2014 中国之星评选授予的“最佳财富管理服务”、“最佳小企业信贷银行”和“最佳供应链金融银行”、自贸区管委会 2014 年颁发的“企业创新案例奖”。

想了解更多有关渣打银行的信息，请登陆：[www.sc.com/cn](http://www.sc.com/cn)